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  問題１ 

 

（問１） 

貸 借 対 照 表 

Ｈ株式会社 ×５年３月31日 （単位：千円） 

 Ⅰ 流 動 資 産  ( ×  ×  × ) Ⅰ 流 動 負 債  ( ×  ×  × ) 

 …    …  

  
    …  

    …  

 …    …  

 Ⅱ 固 定 資 産  ( ×  ×  × ) Ⅱ 固 定 負 債  ( ×  ×  × ) 

 …       

  ３．投資その他の資産  ( ×  ×  × ) …    

    Ⅱ 評 価 ・ 換 算 差 額 等  (  ) 

     １．   

 

損 益 計 算 書 

Ｈ株式会社 自×４年４月１日 至×５年３月31日 （単位：千円） 

     …    

 Ⅳ 営 業 外 収 益   

   

   

   

   

     …    

 Ⅵ 特 別 利 益   

   

     …    

 Ⅶ 特 別 損 失   

   

     …    

 

（注記事項） 

重要な会計方針に係る事項に関する注記 

 有価証券の評価基準及び評価方法は、次のとおりである。 

 ○イ 売買目的有価証券は、 

 

 ○ロ 満期保有目的の債券は、 

 ○ハ 子会社株式及び関連会社株式は、 

 ○ニ 市場価格のあるその他有価証券は、 

 

 ○ホ 市場価格のないその他有価証券（時価のない株式）は、原価法により評価している。 

貸借対照表等に関する注記 
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（問２） 

貸 借 対 照 表 

Ｈ株式会社 ×５年３月31日 （単位：千円） 

 Ⅰ 流 動 資 産  ( ×  ×  × ) Ⅰ 流 動 負 債  ( ×  ×  × ) 

 …    …  

  
    …  

    …  

 …    …  

 Ⅱ 固 定 資 産  ( ×  ×  × ) Ⅱ 固 定 負 債  ( ×  ×  × ) 

 …       

  ３．投資その他の資産  ( ×  ×  × ) …    

    Ⅱ 評 価 ・ 換 算 差 額 等  (  ) 

     １．   

 

 

損 益 計 算 書 

Ｈ株式会社 自×４年４月１日 至×５年３月31日 （単位：千円） 

     …    

 Ⅳ．営 業 外 収 益   

   

   

   

   

     …    

 Ⅴ．営 業 外 費 用   

   

     …    

 Ⅵ 特 別 利 益   

   

     …    

 Ⅶ 特 別 損 失   

   

     …    
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   問題２ 

 

【設問１】 

（問１） 

貸 借 対 照 表 

Ｐ株式会社 ×５年３月31日 （単位：千円） 

Ⅰ 流  動  資  産  ( ××× ） Ⅰ 流  動  負  債  ( ××× ）

…     …     

有 価 証 券        
…     …     

Ⅱ 固 定 資 産  ( ××× ） …     

…     …     

３．投 資 そ の 他 の 資 産  ( ××× ） …     

投 資 有 価 証 券    Ⅱ 評 価 ・ 換 算 差 額 等  (  ）

関 係 会 社 株 式    １    

    …     

    …     

繰 延 税 金 資 産  ×××  …     

…     …     

 

（問２） 

 （単位：千円） 

 借 方 科 目  金   額  貸 方 科 目  金   額  

      

      

（注）解答に当たって記載すべき項目がない場合には「――」を記載すること。 

 

【設問２】 

 （単位：千円） 

 買  手  側（Ａ社） 

表 示 科 目 金  額 表 示 科 目 金  額 

５/30     

５/31 
    

    

６/１ 
    

    

６/２     

 

 （単位：千円） 

 売  手  側（Ｂ社） 

表 示 科 目 金  額 表 示 科 目 金  額 

５/30     

５/31     

６/１     

６/２     

（注）解答に当たって記載すべき項目がない場合には「――」を記載すること。 
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   問題３ 

貸借対照表 

 ×22年３月31日現在 （単位：千円） 

資 産 の 部 負 債 の 部 

 科      目   金     額   科      目  金     額  

…    …    …   …   

固 定 資 産   …    純 資 産 の 部  

投資その他の資産   …    …   …   

投 資 有 価 証 券     評価・換算差額等    

      その他有価証券評価差額金   

…    …    …   …   

繰 延 税 金 資 産     …   …   

          
 

損 益 計 算 書 

 自  ×21年４月１日 

 至  ×22年３月31日 （単位：千円） 

科     目   金   額 

 …    …      

 営 業 外 収 益        

 …    …      

 有 価 証 券 利 息        

 受 取 配 当 金   1,248     

 …    …      

 特 別 損 失        

         

 …    …      
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   問題４ 

貸借対照表 

 ×25年３月31日現在 （単位：千円） 

資 産 の 部 負 債 の 部 

 科      目   金     額   科      目  金     額  

…    …    …   …   

…    …    固 定 負 債  …   
…    …        

固 定 資 産   …    純 資 産 の 部  

投資その他の資産   …    …   …   

投 資 有 価 証 券     評価・換算差額等    

      その他有価証券評価差額金   

…    …    …   …   

          
 

損 益 計 算 書 

 自  ×24年４月１日 

 至  ×25年３月31日 （単位：千円） 

科     目   金   額 

 …    …      

 特 別 損 失        

         

         

 …    …      
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   問題５ 

                     貸借対照表             （単位：千円） 

 Ⅰ 流 動 資 産  ( ×××)  

 

…
…
…
…
…
…
…
…
… 

  

 

 

…   

 Ⅱ 固 定 資 産  ( ×××)     

 …      

３．投資その他の資産 ( ×××)  

 投 資 有 価 証 券    Ⅱ 評価・換算差額等  ( ) 

     １．     

 ゴ ル フ 会 員 権   

 

…
…
…
…
…
…
… 

 

 

 

 繰 延 税 金 資 産   

 貸 倒 引 当 金   

 …   

 

損益計算書      （単位：千円） 

 …     

 Ⅳ 営 業 外 収 益      

 受取利息及び配当金       

 …    ×××  

 Ⅶ 特 別 損 失      

 投資有価証券評価損       

 貸倒引当金繰入額      

 ゴルフ会員権評価損       

 税引前当期純利益      ×××  

 法人税、住民税及び事業税   ×××    

 法人税等調整額      ×××  

 当 期 純 利 益     ×××  
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   問題６ 

 
 損 益 計 算 書 

Ｅ株式会社 自×４年４月１日 至×５年３月31日 （単位：千円） 

摘        要 金 額 

Ⅰ 売 上 高  1,500,000 

Ⅱ 売 上 原 価   

  (1) 期 首 商 品 た な 卸 高   

  (2) 当 期 商 品 仕 入 高   

  (3)    

       合   計   

  (4) 商品盗難損失振替高   

  (5)    

  (6) 期 末 商 品 た な 卸 高   

       差   引   

  (7)   

  (8)   

売 上 総 利 益   

Ⅲ 販売費及び一般管理費   

    給 料 手 当 150,000  

   

営 業 利 益   

Ⅳ 営 業 外 収 益   

   受 取 利 息 21,000  

   雑 収 入 3,000 24,000 

Ⅴ 営 業 外 費 用   

   支 払 利 息 14,000 14,000 

経 常 利 益   

Ⅵ 特 別 利 益   

   関係会社株式売却益 50,000 50,000 

Ⅶ 特 別 損 失   

   固 定 資 産 売 却 損 57,500  

   

税 引 前 当 期 純 利 益   

法人税、住民税及び事業税  200,000 

当 期 純 利 益   

 

重要な会計方針に係る事項に関する注記 

重要な会計方針 

 

 

 

損益計算書に関する注記 

 

 

貸借対照表上の「商品」の金額 …   千円 
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   問題７ 

 

問１ 

損益計算書 

（単位：千円） 

Ⅰ 売 上 高  599,400 

Ⅱ 売 上 原 価   

期首商品たな卸高 91,760  

当 期 商 品 仕 入 高 370,000  

合   計 461,760  

期末商品たな卸高   

差   引   

商 品 減 耗 損   

商 品 評 価 損   

売上総利益   

 

貸借対照表上の「商品」の金額 …   千円 

 

問２ 

損益計算書 

（単位：千円） 

Ⅰ 売 上 高  599,400 

Ⅱ 売 上 原 価   

期首商品たな卸高 91,760  

当 期 商 品 仕 入 高 370,000  

合   計 461,760  

期末商品たな卸高   

差   引   

商 品 減 耗 損   

商 品 評 価 損   

売上総利益   

 

貸借対照表上の「商品」の金額 …   千円 
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   問題８ 

 

 貸 借 対 照 表 
 ――――――――――― （単位：千円） 

 科       目  金   額  科       目  金   額  

資 産 の 部   負 債 の 部    

Ⅰ 流 動 資 産  （ ××× ） Ⅰ 流 動 負 債  （ ××× ）
…   …   …   …   

商 品   買 掛 金    

貯 蔵 品   …   …   

…   …   …   …   

資 産 の 部 合 計  ×××  負債及び純資産の部合計  ×××  

 

 損 益 計 算 書 
 ――――――――――― （単位：千円） 

 摘          要  金  額  

 …    …    …   

 Ⅱ 売 上 原 価        

   期 首 商 品 た な 卸 高        

   当 期 商 品 仕 入 高        

   合 計        

   器 具 備 品 振 替 高        

   期 末 商 品 た な 卸 高        

 …    …    …   

 Ⅲ 販売費及び一般管理費        

 …    …    …   

   消 耗 品 費        

 …    …    …   
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   問題９ 

 

 貸 借 対 照 表 
 ――――――――――― （単位：千円） 

 科       目  金   額  科       目  金   額  

資 産 の 部   負 債 の 部    

Ⅰ 流 動 資 産  （ ××× ） Ⅰ 流 動 負 債  （ ××× ）
…   …   …   …   

商 品   …   …   

貯 蔵 品   …   …   

…   …   …   …   

資 産 の 部 合 計  ×××  負債及び純資産の部合計  ×××  

 

 損 益 計 算 書 
 ――――――――――― （単位：千円） 

 摘          要  金  額  

 …    …    …   

 Ⅱ 売 上 原 価        

   期 首 商 品 た な 卸 高        

   当 期 商 品 仕 入 高        

   合 計        

         

   期 末 商 品 た な 卸 高        

   差 引        

         

         

 …    …    …   

 Ⅲ 販売費及び一般管理費        

 …    …    …   

   見 本 品 費        

   荷 造 運 搬 費        

 …    …    …   
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   問題10 

 

貸借対照表 

 ×25年３月31日現在 （単位：千円） 

資 産 の 部 負 債 の 部 

 科      目   金     額   科      目  金     額  

流 動 資 産   …    …   …   

商 品      純 資 産 の 部  
…    …    …   …   

          
 

損 益 計 算 書 

 自  ×24年４月１日 

 至  ×25年３月31日 （単位：千円） 

科     目   金   額 

 …    …      

 売 上 高      3,815,080  

 売 上 原 価        

   売 上 総 利 益        

 販売費及び一般管理費        

   営 業 利 益        

 …    …      

         

 

 

 

 

   問題11 

 

                     貸借対照表             （単位：千円） 

 Ⅰ 流 動 資 産  ( ×××)  Ⅰ 流 動 負 債  ( ×××) 

 …   …  

 商 品    …  

 …   …  

 

損益計算書       （単位：千円） 

 売 上 高       

 売 上 原 価      

 売 上 総 利 益       

 …     
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   問題12 

 
 貸 借 対 照 表 

Ｇ株式会社 ×５年２月28日 （単位：千円） 

 科       目  金   額  科       目  金   額  

…    …   …   

Ⅱ 固 定 資 産  （ ××× ） …   …   

 １有 形 固 定 資 産  (  ) …   …   

建 物   …   …   

減価償却累計額  △  …   …   

機 械 装 置   …   …   

減価償却累計額  △  …   …   

車 両 運 搬 具   …   …   

減価償却累計額  △  …   …   

土 地   …   …   

建 設 仮 勘 定   …   …   

 ２無 形 固 定 資 産  (  ) …   …   

借 地 権   …   …   

 ３投資その他の資産  （ ××× ） …   …   

投 資 有 価 証 券  30,000  …   …   

   …   …   

   …   …   

   …   …   

…    …   …   

…     …   …   

 

重要な会計方針に係る事項に関する注記 

 

 

 

 

貸借対照表等に関する注記 

 

 

 損 益 計 算 書 

Ｇ株式会社 自×４年３月１日至×５年２月28日 （単位：千円） 

摘             要 金 額 

…    

Ⅲ 販売費及び一般管理費   

…    

   

…    

Ⅴ 営 業 外 費 用   

   

   

   

…    
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   問題13 

 

【設問１】 

 

貸借対照表の一部 

（単位：千円） 

科 目 金   額 

資 産 の 部  

Ⅰ 流 動 資 産 （  ×××  ） 

…  …  

  

   除 却 固 定 資 産  

…  …  

Ⅱ 固 定 資 産 （  ×××  ） 

 １ 有 形 固 定 資 産 （ ） 

   建 物  

   減 価 償 却 累 計 額 △ 

   機 械 装 置  

   減 価 償 却 累 計 額 △ 

   車 両  

   減 価 償 却 累 計 額 △ 

   器 具 備 品  

   減 価 償 却 累 計 額 △ 

   土 地  

 ２ 無 形 固 定 資 産 （  ×××  ） 

…  …  

 ３ 投 資 そ の 他 の 資 産 （  ×××  ） 

…  …  

  

  

…  …  

…  …  

貸借対照表等に関する注記 
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損益計算書の一部 （単位：千円） 

摘             要 金 額 

…    

Ⅲ 販売費及び一般管理費   

…    

   

   

   
…    

Ⅴ 営 業 外 費 用   

   

…    

Ⅵ 特 別 利 益   

   

…    

Ⅶ 特 別 損 失   

   

   

   

…    

 

 

【設問２】 

 

 

 

 

  表示科目   金  額   表示科目   金  額  

取得時  建 物   100,000   現 金 及 び 預 金   100,000  

決算時 

 減 価 償 却 費   2,500   減 価 償 却 累 計 額   2,500  

 繰 越 利 益 剰 余 金   25,200   建 物 圧 縮 積 立 金   25,200  

 建 物 圧 縮 積 立 金   630   繰 越 利 益 剰 余 金   630  

 法 人 税 等 調 整 額   16,380   繰 延 税 金 負 債   16,380  
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   問題14 

 

  貸 借 対 照 表 

 株式会社ワイスリー電子 ×６年３月31日 （単位：千円） 

 科        目  金   額  科        目  金   額  

資  産  の  部   …   …   

Ⅱ 固 定 資 産  (  × × × ） …   …   

１ 有形固定資産  (  ） …   …   

   建 物   …   …   

   構 築 物   …   …   

   機 械 装 置   …   …   

   車 両 運 搬 具   …   …   

   工 具 器 具 備 品   …   …   

   土 地    …   …   

   建 設 仮 勘 定    …   …   

注記事項 

 有形固定資産の減価償却累計額             千円 
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   問題15 

 

貸 借 対 照 表 
  （単位：千円） 

 科       目  金   額  科       目  金   額  

資 産 の 部   負 債 の 部    

Ⅰ 流 動 資 産  （ ××× ） Ⅰ 流 動 負 債  （ ××× ）
…   …   …   …   

…   …       

…   …       

…   …   …   …   

…   …   Ⅱ 固 定 負 債  （ ××× ）

Ⅱ 固 定 資 産  （ ××× ） …   …   

 １ 有 形 固 定 資 産  （ ××× ）     

   建 物    …   …   

   車 両 運 搬 具   純 資 産 の 部  （ ××× ）

   工 具 器 具 備 品    Ⅰ 株 主 資 本  （ ××× ）

   土 地    …   …   

    …   …   

…   …   …   …   

 ３ 投 資 そ の 他 の 資 産    …   …   

…   …   …   …   

   繰 延 税 金 資 産    …   …   

…   …   …   …   

資 産 合 計  ×××  負債及び純資産部合計  ×××  

損 益 計 算 書 

  （単位：千円） 

 摘          要  金  額  

 …    …    …   

 Ⅲ 販売費及び一般管理費      …   

 …    …    …   

       …   

       …   

 …       …   

 Ⅴ 営 業 外 費 用      …   

 …         

         

 …         

 Ⅶ 特 別 損 失        

       …   

 …    …    …   

 税 引 前 当 期 純 利 益      ×××  

 法人税、住民税及び事業税   ×××     

 法 人 税 等 調 整 額      ×××  

 当 期 純 利 益      ×××  
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   問題16 

                     貸借対照表                    （単位：千円） 

 Ⅰ 流 動 資 産   ( ×××)  Ⅰ 流 動 負 債  ( ×××) 

…  …  

 Ⅱ 固 定 資 産   ( ×××)    リース債務（短期）    

１．有 形 固 定 資 産 ( )  …   

 建 物  
 

Ⅱ 固 定 負 債  ( ×××) 

 構 築 物    …  

 車 両 運 搬 具    リ ー ス 債 務    

 器 具 備 品   … 

 土 地   … 

 リ ー ス 資 産   … 
 …   … 

 

損益計算書       （単位：千円） 

 …     

 Ⅵ 特 別 利 益      

 固定資産売却益      

 …    ×××  

 Ⅶ 特 別 損 失      

 固定資産圧縮損      

 減 損 損 失      

 …    ×××  

 …     
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   問題17 

 

 （単位：千円） 

 流 動 資 産 （ ××× ）  

   

 固 定 資 産 （ ××× ）  
…  …   

 ２無形固定資産 （ ××× ）  

   

   

   

   

   

   

 ３投資その他の資産 （ ××× ）  

   

   

 

重要な会計方針に係る事項に関する注記 

  ① 

  ② 

 

  ③ 特許権、権利金（契約期間５年）及び公共施設負担金は定額法により償却 

   している。 

 
 

   問題18 

 

  貸 借 対 照 表 

 甲株式会社 ×８年３月31日 （単位：千円） 

 科       目  金  額  科       目  金  額  

 資 産 の 部   …   …   

 Ⅱ 固 定 資 産  (  × × × ） …   …   

 ２ 無形固定資産  (  × × × ） …   …   

     …   …   

 …   …   …   …   

        

損 益 計 算 書 
             ――――――――――― 
         甲株式会社            自×７年４月１日 至×８年３月31日            （単位：千円） 

 摘          要  金  額  

 …    …    …   

 Ⅲ 販売費及び一般管理費        

         

         

 …    …    …   
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   問題19 

 

  貸 借 対 照 表 

 セカンド工業株式会社 ×25年３月31日 （単位：千円） 

 科       目  金  額  科       目  金  額  

資 産 の 部   …   …   

Ⅱ 固 定 資 産  (  × × × ） …   …   

２ 無形固定資産  (  × × × ） …   …   

   ソ フ ト ウ ェ ア    …   …   

    …   …   

…   …   …   …   

 

 

   問題20 

 

 

貸 借 対 照 表 

株式会社エイトライジング       ×９年３月31日            （単位：千円） 

 科     目   金  額   科     目   金  額  

 資 産 の 部     

…
…
…
…
…
…
…
…
…
… 

  

…
…
…
…
…
…
…
…
…
… 

 

 Ⅱ 固 定 資 産  （ ×××）     

 ２ 無 形 固 定 資 産  （ ×××）     

 ソ フ ト ウ ェ ア        

 その他の無形固定資産   6,863      

         

 ３ 投資その他の資産  （ ×××）     

 …   …      

 長 期 前 払 費 用         

 …   …      

 

損 益 計 算 書 

 自×８年４月１日  至×９年３月31日（単位：千円） 

 摘       要   金   額  

 …   …   …  

 Ⅲ 販売費及び一般管理費      

 …   …   …  
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   問題21 

 

 （単位：千円） 

Ⅲ 繰 延 資 産 （ ）  

   

   

   

資 産 の 部 合 計  × × ×  

 

重要な会計方針に係る事項に関する注記 

 

 

 

 

   問題22 

 

 （単位：千円） 

 借 方 科 目  金   額  貸 方 科 目  金   額  
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   問題23 

 貸 借 対 照 表 

Ｈ株式会社 ×５ 年 ３ 月 31日 （単位：千円） 

 科      目  金   額  科      目  金   額  

…   …   負 債 の 部   

…   …   Ⅰ 流 動 負 債  ( ) 
…   …     支 払 手 形   

…   …      

…   …     買 掛 金   

…   …      

…   …     短 期 借 入 金   

…   …      

…   …     未 払 金   

…   …     未 払 法 人 税 等   

…   …     預 り 金   

…   …      

…   …      

…   …   Ⅱ 固 定 負 債  ( ) 

…   …     長 期 借 入 金   

…   …     退 職 給 付 引 当 金  30,000 

…   …      

…   …      

…   …      

…   …   負 債 の 部 合 計   

…   …   …    

 

貸借対照表等に関する注記 

① 

② 

 

③ 
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   問題24 

 
  （単位：千円） 

 
 借  方  科  目  金    額  貸  方  科  目  金    額  

発行時 現 金 及 び 預 金     

期末時       

 

 

   問題25 

貸 借 対 照 表 

 ×30年３月31日 （単位：千円） 

 科 目  金 額  科 目  金 額  

資 産 の 部    負 債 の 部    

Ⅰ 流 動 資 産  （ ××× ） Ⅰ 流 動 負 債  （ ××× ） 

…   …   …   …   

…   …   １年以内返済長期借入金    

…   …   …   …   

    …   …   

…   …   …   …   

Ⅱ 固 定 資 産  （ ××× ） Ⅱ 固 定 負 債  （ ××× ） 

…   …   …   …   

        

…   …   負 債 の 部 合 計  ×××  

…   …   …   …   

資 産 の 部 合 計  ×××  負債及び純資産の部合計  ×××  

 

損 益 計 算 書 

 自×29年４月１日  至×30年３月31日 （単位：千円） 

 摘 要  金  額  

 …    …    …   

 Ⅴ 営 業 外 費 用        

 支 払 利 息        

 …    …    …   
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   問題26 

 

【設問１】平成24年度本試験問題・改題 

 

貸 借 対 照 表 

                        ×２年３月31日                （単位：千円） 

 科     目  金  額  科     目  金  額  

資 産 の 部   負 債 の 部   

…   …   Ⅰ 流 動 負 債  （   ×××） 

Ⅱ 固 定 資 産  （   ×××） …   …   

…   …   短 期 借 入 金   

3 投資その他の資産  （   ×××） …   …   

…   …   Ⅱ 固 定 負 債  （   ×××） 

金 利 ス ワ ッ プ   …   …   

…   …      長 期 借 入 金   

…   …      

…   …   負 債 の 部 合 計  ×××  

…   …   純 資 産 の 部   

…   …   …   …   

…   …   評価・換算差額等  （   ×××） 

…   …      

…   …   …   …   

資 産 の 部 合 計  ××× 負債及び純資産の部合計  ×××  

 
 
 

【設問２】平成20年度本試験問題・改題 

 

貸 借 対 照 表 

                       ×３年３月31日         （単位：千円） 

 科     目   金  額  科     目  金  額  

資 産 の 部    負 債 の 部   

…    …   Ⅰ 流 動 負 債  （   ×××） 

…    …   …   …   

…    …      

…    …      

…    …   …   …   

…    …   Ⅱ 固 定 負 債  （   ×××） 

…    …   …   …   

…    …      

…    …   負 債 の 部 合 計  ×××  

…    …   …   …   

資 産 の 部 合 計   ××× 負債及び純資産の部合計  ×××  
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   問題27 

  （単位：千円） 

貸 借 対 照 表 損 益 計 算 書 

 Ⅰ 流 動 負 債 （× × ×） Ⅰ 売 上 高   46,000  
…  …  Ⅱ 売 上 原 価   

   賞 与 引 当 金    期 首 商 品 た な 卸 高   

    当 期 商 品 仕 入 高   

  合      計   

…  …  期 末 商 品 た な 卸 高   

 Ⅱ 固 定 負 債 （× × ×） 売 上 総 利 益   

  Ⅲ 販売費及び一般管理費   

…  …    販 売 費   7,000  

…  …    一 般 管 理 費   6,000  

…  …     

…  …     

…  …     

…  …  営 業 利 益   

…  …  …  …   

…  …  Ⅶ 特 別 損 失   

…  …     
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   問題28 

貸  借  対  照  表 
 ――――――――――――――― 
株式会社ワールド製作所 ×22年６月30日現在 （単位：千円） 

 科      目   金   額  科      目   金   額  

資 産 の 部    負 債 の 部     

Ⅰ 流 動 資 産  (  ) Ⅰ 流 動 負 債  (  ) 

  現 金 及 び 預 金      支 払 手 形     

  受 取 手 形      買 掛 金   1,532,600  

  売 掛 金      短 期 借 入 金     

         

  有 価 証 券      未 払 金     

  製 品      未 払 法 人 税 等     

  材 料      未 払 消 費 税 等     

  仕 掛 品      預 り 金     

      賞 与 引 当 金     

  貸 倒 引 当 金  △       

Ⅱ 固 定 資 産  (  )      

 １ 有 形 固 定 資 産  (  )   未 払 費 用     

   建 物    Ⅱ 固 定 負 債  (  ) 

   機 械 装 置  1,834,000    長 期 借 入 金     

   車 両  943,000    退 職 給 付 引 当 金     

   器 具 備 品  720,000       

   減 価 償 却 累 計 額  △    長 期 預 り 保 証 金     

   土 地    負 債 の 部 合 計     

 ２ 無 形 固 定 資 産  (  ) 純 資 産 の 部     

   商 標 権    Ⅰ 株 主 資 本  (  ) 

   借 地 権  70,900   １ 資 本 金     

 ３ 投 資 そ の 他 の 資 産  (  )  ２ 資 本 剰 余 金  ( 250,000 ) 

   投 資 有 価 証 券      (1) 資 本 準 備 金   250,000  

     ３ 利 益 剰 余 金  (  ) 

      (1) 利 益 準 備 金     

      (2) その他利益剰余金  (  ) 

        新 築 積 立 金     

        別 途 積 立 金   750,000  

   繰 延 税 金 資 産        繰 越 利 益 剰 余 金     

   貸 倒 引 当 金  △   ４     

Ⅲ 繰 延 資 産  (  ) Ⅱ  (  ) 

  開 発 費     １     

    純 資 産 の 部 合 計     

資 産 の 部 合 計    負債及び純資産の部合計     
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 損 益 計 算 書   製 造 原 価 報 告 書 
 ―――――――――――   ――――――――――― 

株 式 会 社 自 ×21年７月１日  株 式 会 社 自 ×21年７月１日 

ワールド製作所 至 ×22年６月30日 （単位：千円） ワールド製作所 至 ×22年６月30日 （単位：千円） 

科       目 金 額  科       目 金 額 

Ⅰ 売 上 高  12,639,400  Ⅰ 材 料 費   

Ⅱ 売 上 原 価      期 首 材 料 た な 卸 高 196,000  

  期 首 製 品 た な 卸 高 167,200     当 期 材 料 仕 入 高 5,349,200  

  当 期 製 品 製 造 原 価     合      計 5,545,200  

 合      計      期 末 材 料 た な 卸 高   

  期 末 製 品 た な 卸 高       当 期 材 料 費   

   売 上 総 利 益    Ⅱ 労 務 費   

Ⅲ 販売費及び一般管理費      給 料 手 当   

  給 料 手 当      従 業 員 賞 与   

  従 業 員 賞 与      賞 与 引 当 金 繰 入 額   

  租 税 公 課      退 職 給 付 費 用   

  減 価 償 却 費      そ の 他 の 労 務 費   

  商 標 権 償 却       当 期 労 務 費   

  開 発 費 償 却    Ⅲ 経 費   

  貸 倒 引 当 金 繰 入 額      減 価 償 却 費   

  賞 与 引 当 金 繰 入 額      特 許 権 使 用 料   

  退 職 給 付 費 用      修 繕 引 当 金 繰 入 額   

  販 売 管 理 費       

   営 業 利 益      そ の 他 の 経 費   

Ⅳ 営 業 外 収 益       当 期 経 費   

  受 取 利 息 32,000      当 期 総 製 造 費 用   

  受 取 配 当 金 24,000      期首仕掛品たな卸高  141,840 

  有 価 証 券 利 息 12,800    合      計   

       期末仕掛品たな卸高   

  雑 収 入 875      当 期 製 品 製 造 原 価   

Ⅴ 営 業 外 費 用       

  支 払 利 息 73,050      

       

       

  貸 倒 引 当 金 繰 入 額       

  雑 損 失 6,660      

   経 常 利 益       

Ⅵ 特 別 利 益       

       

Ⅶ 特 別 損 失       

       

  固 定 資 産 災 害 損 失 90,000      

   税 引 前 当 期 純 利 益       

  法人税、住民税及び事業税       

  法 人 税 等 調 整 額       

   当 期 純 利 益       
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 問題29 

 

貸  借  対  照  表  

  株式会社ＫＨ                           ×32年３月31日                         （単位：千円） 

科 目  金   額  科 目  金   額  

資 産 の 部   負 債 の 部   

Ⅰ  流 動 資 産 ( ) Ⅰ  流 動 負 債 ( ) 

現 金 預 金      支 払 手 形   

受 取 手 形    買 掛 金   

売 掛 金   短 期 借 入 金   

商 品   未 払 法 人 税 等   

貯 蔵 品   未 払 消 費 税 等   

立 替 金   預 り 金 70,000  

貸 倒 引 当 金  △         

Ⅱ  固 定 資 産 ( ) Ⅱ  固 定 負 債 ( ) 

１ 有 形 固 定 資 産 ( ) 長 期 借 入 金   

建 物   退 職 給 付 引 当 金   

車 両  負 債 の 部 合 計   

土 地  200,000  純 資 産 の 部   

２ 無 形 固 定 資 産 ( ) Ⅰ  株 主 資 本 ( ) 

商 標 権   １ 資 本 金   

ソ フ ト ウ ェ ア   ２ 資 本 剰 余 金 ( ) 

３ 投 資 そ の 他 の 資 産 ( ) (1) 資 本 準 備 金   

投 資 有 価 証 券   ３ 利 益 剰 余 金 ( ) 

関 係 会 社 株 式   (1) 利 益 準 備 金   

   (2) その他利益剰余金 ( ) 

   役員退職慰労積立金   

   繰越利益剰余金   

繰 延 税 金 資 産      ４     

貸 倒 引 当 金  △       Ⅱ  評価・換算差額等        ( ) 

   １    

   純資産の部合計   

    資 産 の 部 合 計   負債及び純資産の部合計   
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   損 益 計 算 書  

       自 ×31年４月１日                          ２ 

株式会社ＫＨ      至 ×32年３月31日             （単位：千円） 販売費及び一般管理費の明細（単位：千円） 

科      目  金 額  科              目 金額 

Ⅰ  売 上 高     給 料 手 当   

Ⅱ  売 上 原 価          

   売 上 総 利 益     租 税 公 課    

Ⅲ 販売費及び一般管理費     水 道 光 熱 費  1,200 

     営 業 利 益     旅 費 交 通 費   

Ⅳ 営 業 外 収 益     法 定 福 利 費  20,000 

受 取 利 息       500      

受 取 配 当 金  1,300   不 動 産 賃 借 料  600,000 

     減 価 償 却 費   

        

Ⅴ 営 業 外 費 用        

支 払 利 息  450   貸 倒 引 当 金 繰 入 額   

        

経 常 利 益     消 耗 品 費   

Ⅵ  特 別 利 益     退 職 給 付 費 用   

投資有価証券売却益     合 計   

     

Ⅶ 特 別 損 失     

     

     

税引前当期純利益     

法人税、住民税及び事業税     

法人税等調整額        

当 期 純 利 益        

 

３ 

①  ②  ③  ④  

 

 


